
 

   

 

Θεσσαλονίκη, 12 Ιουλίου 2019 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Η Τοπική Ομάδα Αντιμετώπισης Καταστροφών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. 

Θεσσαλονίκης στο πλευρό των ανθρώπων που έπληξε η φονική θεομηνία στη Χαλκιδική  

Τα ξημερώματα της Τετάρτης 10 Ιουλίου 2019, η Τοπική Ομάδα Αντιμετώπισης Καταστροφών 

(ΤΟΑΚ) του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Θεσσαλονίκης ανταποκρίθηκε, κατόπιν εντολής 

της Κεντρικής Διοίκησης Ε.Ε.Σ. και της Υπηρεσίας Προετοιμασίας, Διαχείρισης και 

Αντιμετώπισης Καταστροφών, σε αίτημα της Διεύθυνσης Πολιτικής Προστασίας της 

Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας,  για συνδρομή σε σχέση με τη θεομηνία που έπληξε τα 

παράλια της Χαλκιδικής. 

Κατόπιν αξιολόγησης που διενήργησαν τα στελέχη της ΤΟΑΚ διατέθηκαν περισσότεροι από 30 

εθελοντές και μόνιμο προσωπικό για να παρέχουν ψυχολογική υποστήριξη και να μοιράσουν 

κρύα νερά στους πληγέντες αλλά και στο προσωπικό εκτάκτου ανάγκης των Αρχών.  

Τα οχήματα του Ε.Ε.Σ. έκαναν ολονύχτιες περιπολίες, από τη Νέα Καλλικράτεια μέχρι και το 

Πευκοχώρι, ενώ οι ομάδες του Ερυθρού Σταυρού συνομίλησαν με τους κατοίκους των 

πληγέντων περιοχών και συνέδραμαν τους πλέον ευάλωτους συνανθρώπους μας. Όπου 

χρειάστηκε, τα εκπαιδευμένα στελέχη του Τμήματος παρείχαν Πρώτες Βοήθειες, ενώ 

επαγγελματίες και εθελοντές του Ε.Ε.Σ. συνεργάστηκαν αρμονικά στην παροχή της 

ανθρωπιστικής βοήθειας. 

Επίσης, ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός, κατόπιν παρέμβασης του Προέδρου του, Dr. Αντώνιου 

Αυγερινού, διέθεσε άμεσα 10 ηλεκτρογεννήτριες για την κάλυψη των βασικών αναγκών 

ενέργειας του Δήμου Νέας Προποντίδας.  

Παράλληλα, στελέχη του Ερυθρού Σταυρού συμμετείχαν στις συσκέψεις που έγιναν στο 

Δημαρχείο Νέας Προποντίδας, στα Νέα Μουδανιά, στις 11 & 12 Ιουλίου, με συμμετέχοντες 

τους νέους Υπουργούς, τον Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας και όλες τις εμπλεκόμενες 

υπηρεσίες και φορείς, μεταφέροντάς τους το μήνυμα του Προέδρου του Ε.Ε.Σ., Dr. Αντώνιου 

Αυγερινού ότι ο Ερυθρός Σταυρός είναι στη διάθεση της πολιτείας για να παρέχει 

οποιαδήποτε μορφή βοήθειας της ζητηθεί. 

Οι δυνάμεις του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού θα παραμείνουν στο πεδίο της καταστροφής για 

όσο αυτό χρειαστεί. 


